
Z deníku teriéra

  

  

  

  

Z deníku teriéra :

  

  

Nazdárek lidi ,jsem Český teriér Butterfly. Je mi 1,5 roku a chci Vám říct něco o životě .

  

Vůdkyně (rozuměj Vůdce smečky – panička-piškotodárce neznamená že vládne ,jen si to myslí)
si chtěla pořídit psa ,maličko na výlety ,

  

maličko na aktivity jako je poslušnost pchéééé chápeš to jo , nakonec vybrala mě :D

  

No vona není moc chytrá.Takže si mě přivezla a počítala jak budeme makat,mám dojem ,že už
pochopila ,že zasejc tolik to nebude.

  

Ale tak jako lovit to joo to by šlo. Ale vono jako furt sednicosemřekladoprdele pořád dokola je
vopruz.
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Z deníku teriéra

  

Někdy nahodí i cizí řeč třeba down , to úplně upadla ,hlavně když je mokro tak dělám že vůbec
nevím :)

  

Co teda vím ,že když pískne na píšťalku tak se vyplatí přijít,kápne něco dobrého.Ale není
potřeba letět ihned,vona taky počká.

  

Naše smečka má ještě další členy,buldoky ty jsou vůbec fajn .Irisa ta se dá vláčet hodiny za
kůži , Carcoolca taky.

  

Pippi mi dá občas nějakou výchovnou,ale pěkně se s ní běhá po zahradě.A stará bába Xí té už
je všechno jedno,ale pořád mám z ní respekt.

  

No a špic,malé černé torpédo , to je moje živá hračka.

  

Pak je ještě páníček to je vůbec legrace.Toho moc poslouchat nemusíme.Ale padají z něj
dobroty a to lepší jak z vůdkyně , von tady vaří a háže maso a tak.Dá se krásně vopruzovat
když jí.

  

  

No a taky jezdíme po výstavách , to je super.Milion lidí a psů,spousta dobrot. Vopruz teda je že
přijede ta podivná "panístříhací".

  

To je šílená bába se strojkem a nůžkama.2 hodiny mě pižlá chlupy.Zkoušela jsem jí na začátku
sežrat.Ale vůdkyně jí bránila a to teda jako fest.Takže jsem to vzdala.

  

 2 / 9



Z deníku teriéra

A někdy je to fajn ,když češe .

  

Teď mi teda v neděli stříhala drápy a to jsem jí teda říkala "počkej až já tě dostanu",ale vona se
jako nebojí.

  

Takže když odtáhne "panístříhací" jede se na výstavu. Tam si to užívám,vždycky něco dostanu
a vůdkyně jako pořád "knoze" a "tojedobře,šikulka" běháme dokola jak cvoci.

  

No a pak jako že stůj ,tak mi rovná tělo a pořád "stůjFlájitojedobře".

  

A pak z ní vypadne dobrota.Takže to jde.

  

Takhle tady žiju.

  

Tak zas čáu Vaše Butterfly
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            Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi ,  dnes Vám něco povím o svém trápení. Měla jsem už 2x falešnou březost , to tvrdí vůdkyně. Jáříkám ,že se něco děje a tak lítám a děsně kňourám .  Poprvé jsem tahala pískací hračky a vona mi je sebrala.Že prej se musí všechno vzít i pelech ,ubrat jídlo ,hodně chodit a cvičit. Vona je magor.  Fakt není normální ,prej chovatelka a ví co dělat :D  No poprvé jí to vyšlo. Podruhé jsem byla lepší. Hraček jsem si nevšímala , jen jsem kňourala ,hrabala dlažbu – to jí děsně vytáčelo – tu nemůže sebrat :D  A za štěně jsem si vybrala vůdkyni. V noci jsem jí milionkrát lezla po hlavě ,ale ne jako vždyckyže jí přeběhnu a šlápnu do úsměvu.  Ale fikaně pomaličku se kolem ní plazím , no jako když lezeš ke štěňatům. Takže není vůbecmožné ,aby si toho nevšimla.  Vždycky jí to vzbudí. A nakonec se uvelebím u její hlavy jako bych jí chtěla kojit a olizuju jíideálně voči ,to vona vždycky vyletí. To je velká sranda.  Už mě to teda zas přešlo :)  Tak zas čáu Vaše Butterfly        Z deníku teriéra :      Nazdárek lidi, kdybych věděla jaká sranda nastane, když budu čekat mimina šla bych do tohodřív :)  V noci jsem chvílemi vyráběla Himaláje, rozuměj rozhrabala celej pěkně připravenej pelechsoudružce Vůdkyni.  Byla to fakt velká legrace až si Vůdkyně dotáhla pelech a spala se mnou. Zkoušela jsem jí spát ina hlavě, to tedy nějak protestovala . :)  No a pak když už ona byla zkroucená jak paragraf jsem si řekla že je čas jít spát. Tak nabírámsílu. Vůdkyně chlastá kafe a dál leží zkroucená.  Tak zatím čau Vaše Butterfly        
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Z deníku teriéra

            Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi , ani nevím jak se to stalo ,ale stala jsem se matkou. Najednou tu jsou , je jich 5.  Neuvěřitelný pidi teriéři . Vůdkyně o nás pečuje a já si to užívám .  Chápej jídlo kdykoli udělám smutné oči :D Už žádný musíšdržetlinii , zachvílijevýstava  a podobné nesmysle :)  Takže je to docela fajn. Vůdkyně teda vymejšlí šílenosti. To by jste koukali.  Pořád běhá po bytě , různě větrá , ono je fakt vedro jo ,ale vona jako že zkouší ,aby netáhlo namimina , chodí si tam lehat a čeká jestli jí to vofoukne :D :D  Strašná psina je tu.  Taky vymyslela ,že vezme náš pelíšek a udělá nám velký v bedně. Poprvé jí to nevyšlo , jsemchodila, hrabala  a tvářila se děsně.  Takže ho dotáhla zpět. O 2 dny déle a prudí zas. Že prej se tam nevejdeme  , no prostě kecá.  Ale ať je po jejím , takže moje rodinka má novej bejvák. A víte co ta vůdkyně teď dělá nooo....  Chodí a tlemí se prckům, jak prej hezky utíkají ,když přijdu já . Jak hezky běží za maminkou,když mají prostor.  Vona jako fakt není normál.  Teď jim začala vyhrožovat ,že jim ostříhá drápky. Vy to možná nevíte,ale na světě není nichoršího než stříhat drápky. Já vždycky bojuju o holý život !  Ale nebojte prckům bude v noci (no některým až ráno)  týden a už chápou . Pěkně jsem jimvysvětlila co vona je zač .  Oni se nedají jsou přece moji .Ta bude čučet na stříhání drápků. Ona neví zač je toho teriér,zná jenom  buldoky :D  Tak asi musím jít kojit , chvílema se sama nepoznávám , vzorná matka :)  Tak zas čáu Vaše Butterfly        

        Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi ,  uběhlo 9 týdnů. Vůdkyně celou dobu skoro nespí , no nejdřív zcela zbytečně prováděla kontrolumých dětí ve dne v noci.  Jak říkám vona není extra chytrá.A teď už jsou prckové celá já čili teriér tak tadylítáme,blbneme,rveme se .  To vono se jako pak moc spát nedá teda dvounožcům. My spíme ,když voni vodtáhnou dopráce :D  Jsem pěkně vorvaná , chlupy už mám v čistírně ,ale je to psina ,děcka jsou fakt dobrý a vzorněse učej.  Vůdkyně jim občas říká s divným úšklebkem  : "připomínáš mi tvou vzácnou matku" . No nééasi ,když jsou moje to jako dá rozum. :D  Vůdkyně to je vůbec kapitola , místo ,aby tady krosila s náma furt lítá jako že pračka ,sušička ,krmení , no nechápu proč jako milionkrát pere hračky .  To jako vůbec není potřeba takové kraviny.  Nebo když miminům vyladí pelech , hele vona to jako srovná všechno , vypadá to jak pokoj proBárbí :D  Jenže pak tam pustí děcka :) No takže jako dobrou no ,to prostě nemá logiku :D  Teď zasejc lítá a připravuje výbavičku ,jako že prej snad moje děti půjdou někam ?  Nechápu co to mele. Je nám fajn a vona asi kecá z hladu.  Byl tady pandoktorpsí von je dobrej , má nás rád.Ale ta jeho baba moje mimi píchala a tak.  Naštěstí v tomhle teda po mě nejsou , vůbec nebrečeli to já řvu až má doktor zalehlé uši. Všakse pak ptal ,když je šel kontrolovat -  po tom co dopsal tisíc lejster-  jestli ho kousnu. Vůdkyně mu sladce řekla ,že ne :D  Kde vzala jistotu nevím ,ale nekousla ,nemám zapotřebí .  Taky tu byl fotr mimin , no já jsem jako návštěvu vybízela ke hře a tak ,ale von byl v křeči prejbožé co to jéé.  Proč mě sem taháte, na alíky nemám a chci jít do lesa. No moc srandy s ním nebylo.Když jsmese viděli dřív bylo to lepší teda.  Tak hele děcka musím jít krosit haranty tak čáu Vaše Butterfly  :)        
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          Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi ,  tak po delší době písnu co se u nás děje.  Vůdkyně si pořídila mašinu , jako rozuměj strojek jako má panístříhací.  Vona je fakt divná . A že prej se bude učit. Hmmm.  Říkala jsem dětem nedejte se ,bojujte jako já Vaše statečná maminka.  Rozuměj mám tady ještě Amálku a Lojzíka ,ten čeká prej na letadlo nebo co.  Ale nevím nevím kde jsem jako matka udělala chybu?  Ty moje děti musej mít nějaký špatný gen od fotra Alberta nebo co.  Voni se nechali celkem ochotně pižlat vod tý umělkyně  a pak jim ještě stříhala drápky.  Něco je špatně.Pořád je učím a vona je tolik kazí.  Dneska zas vymyslela krávovinu to by se jeden zbláznil smíchem.  Prej jsou děcka už velký a udělá jim pelech jako pro velký.  Rozuměj leze jí na nervy ,že trhaj karton pod dekama a lejou do toho vodu z misky :D :D  to jsem jim poradila já ,dělala jsem to jako štěně taky. Vona pak vůdkyně perfektně nadává ,žeje to tady jak v bazénu :D  No takže jim nedala žádnej karton , jen jednu malou bedýnku na trhání. A už nemají nastlánodekama , prej už nejsou kojenci a  nenastydnou v tom vedru tady.  A pod misku dala savou podložku. To vám bude psina až je tam pustí ,  úplně vidím ten pelech nasáklej vodou a roztahanou savou podložku .  Říkám vám nejpozději zítra nastele dekama a kartonem :D  Vona prostě není moc chytrá. Ale dnes nám slíbila trek ,tak se těším. Už dlouho jsme nechodili:)  Jdu trošku potrápit haranty a pakprej pudemven tak zas čáu Vaše Butterfly      
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            Z deníku teriéra :        Nazdárek lidi ,        tak po delší době jsem zas tady. Mám teď krušné období . Vůdkyně vymyslela ,že musímhubnout .    No není vona blbá? Hele a krom toho každý den trek ,ale to mi jako nevadí courat ,to já ráda.    Ale to jídlo. Masakr ...    No Amálku už jsem vzala na výstavu . Říkám jí počkej malá to budeš čučet. Musíš se bránit , ažbude chtít soudružka postoj tak hopsej ,kousej ,  co tě napadne. Ale vona snad vůbec není moje.    Stála jak trubice na fleku. Vo běhání jsem říkala skákej, běhej přískokem vpřed jako tvojestatečná maminka na prvních asi 10 výstavách.  A vona ne , běhá jak trotl v kruhu.    Je to všechno marný ,uši si nechá trhat . Všechno co vůdkyně vymyslí vona ochotně dělá....    Jako matka jsem selhala ,jen lítat v blátě a bordelu jsem jí naučila dobře.  
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  Takže má soudružka co česat :D :D    Taky tady uklízela prdlá a naleštila poháry a ty moje dala na velké police. A kochá se . No kdyžje někomu ukazuje tak se chovám jako dementík ,  aby viděli že to rozhodně nic neznamená :D        Amálku brala vůdkyně do práce , chtěla aby se chovala divně jak Afra .Ale dělala  jí bordel vkanclu :D    Tak to odložila na později :) Ale lidem prej ani nežrala svačiny, divný , já tam byla jednou a hnedjsem měla piškoty ,  pudink a maso od oběda. Někdo mi nabídl i zuby ty jsem nechtěla :D    Trochu moje asi je ,ale jen trochu.    Musím s tou výchovou ještě něco vymyslet. Nějak mi to nejde. Dokonce i páníček si jí chválí .....    No uvidíme. Tak zas čáu Vaše Butterfly            Z deníku teriéra :        Nazdárek lidi ,        tak Vám zas něco napíšu . Všichni mě děsně chválí jak mi to teď sluší ,    vůdkyně prostě dosáhla svého a držela jsem dietu. Teď z ní zas občas vypadne i pamlsek .    Ale jinak mám fakt těžký život.    Nějak se mi dítě nepovedlo , Amálka je prostě hodná . Zlobí jen trochu a jen někdy .    A já nevím co s ní . Všichni jí chválej a pěkně mě to rozčiluje.    Rozuměj musím pak dělat ústupky i já . Například na výstavě už nemůžu hejkat v kennelce ,    chápeš to jo??    Taková to bývala sranda :(    A teď podívej se na Amálku jak je hodná .A to je se vším , někdy by mě jeblo.    Občas se pokusím jí zabít , třeba tuhle venku jsem dělala rychlostky a kraviny a chtěla jsem jízapojit,ale    ona stojí a čumí protože bába řve "fuj" ... "nechtetohodoprdelepráce'" .... jako že je led , no asise z    toho zbláznim ,že mrzne ne. No tak jsem Amálu , která se nehla ,sejmula.    Trochu no .... dobře .... trochu víc. Soudružka vůdkyně se mohla po... prej se chovám jak jelito.    Ale tak co jí poslouchá ,když má běžet ?    A vona mi říká prej zabít si jí mohla , času si měla dost, teď už se na to vyprdni ..... Tak vonaještě bude vtipná jako !!    Tuhle jí trhala uši jo , už ani nebudu komentovat ,že malá drží jak trubice .No a pak najednou jípustila a šla po mě ,  to ste eště neviděli ten výraz .Prej pojď taky na ušíčka. Já jí dám ušíčka !    Jenže to by zas chválila jen toho malého zmetka. Tak jsem teda chvíli držela. A to vona zasjako nevěřila ,prej co se to děje ,  Butterlfy nedělá scény a hned to jako píše na FB.    Je prostě šáhlá , totál kantár fakt ....    Tak ti vůbec nevím co mám dělat. Když zlobím tak jsem prej blázen na pochodu co se neumíchovat a když jsem hodná je to divný :D    Tak zas čáu Vaše Butterfly        Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi ,    přemejšlim co Vám tak napsat .  Jeden by řek že mám pohodový život milovaného zmetečka , jasně tvl mám ,  když vidím některý chudáky psíčky po fb, chudinky týrané.  Ale nemysli si jako ten život mám i tak dost těžkej.  Děcko se mi nepovedlo , všichni jí furt chválej jak je hodná až mi z toho hráblo.  Jako když ti řeknu ,že jsem si o víkendu nechala vytrhat uši jako naráz  komplet nebudeš věřit a když ještě přidám ,že to bylo i s tím nablbaným nástrojem  tak odpadneš.  Neboj vůdkyně taky odpadla a ještě se asi neprobrala ze šoku ,  protože to do teď nenapsala na FB !! :D    A teď ti řeknu :  " Dnes jsem si nechala ostříhat drápy od vůdkyně samotné jen tak" .....  neboj jdu volat RZS ..... :D :D    Něco je špatně , vůdkyně furt čeká kdy to jako příde , prej to není samosebou ,  že jsem tak hodná.  Ale chápej mě furt nebaví bejt nejvíc zlobivá .  Jako takže jsem se na to vyprdla a je to prej divný.  Ale já jí zas ukážu zač je toho teriér , až to nebude čekat :D    Taky Vám musím říct jak je super ,že je zase sluníčko ,  zevlování na zahradě s buldokama je děsně fajn. Tak si to teď užíváme :)  Taky už chodíme moc pěkný treky jak je sluníčko a dlouho světlo .  Můžeme zas do přírody i navečer ,ne jen furt město. Za chvíli zas vyrazíme do  Vítkova do bazénu :)    Tak zas čáu Vaše Butterfly          Z deníku teriéra :    Nazdárek lidi ,  tak Vám zase chci říct jak se mám .  Mám se fajn .Ale samozřejmě to není jen tak, znáte mě.  Vůdkyně už nějaký ten čas nevěřícně žasne žesemhodná .  No bodejť vždyť si tady hřeju hada na prsou .  Amálie je sice moje dcera,ale vůbec se tak nechová.  Vrcholem jejího zlobění je ,že na zahradě čorne větev rododendronu.  Teda amputuje a pak zdrhá.  Vona se soudružka dozvěděla ,že někomu koza sežrala rododendron a chípla.  No tak je drobet hysterická.Ikdyž literatura říká že se spíš pobleje po pár lístkách.  No nic takže to je jediný co umí. A stejně jí to nakonec vždycky dá,ani zdrhat  neumí pořádně.  Představ si a já už musím být hodná nejen doma,  venku jsem skoro přestala "útočit" na auta , na výstavě skoro neřvu  v kennele nebo jen razancí která se dá přežít.  No děs tehle život.  Teď teda  mám zase falešku o tom jsem psala dříve , mám to vychytaný.  Hrabu jen dlažbu tu nemůže soudružka sebrat jako pelech :D  Blbě čumím, hučim a v noci jí oblejzám a kojim :D  Děsná psina.  Včera nás nastříkala proti klíšťatům ,prej je sezona ,vona je vadná ,  vždyť má sněžit :D  A já jsem poprvé za celý život nesnědla večeři , hele to ste neviděli ten cvrkot :D  Hned mě zkoumala ,jestli prej mi nevadí ten sprej – ne asi ta má pochody co??  Nikdy ničim jiným nestříkala a teď mi bude vadit :)  No pak zase zkoumala jestli nemám něco se zubama ,když jsem se v tom rejpala  a brala si soustíčko po soustíčku :D Takovou psinu jste ještě neviděli :)  Po pravdě jsem byla jako fakt unavená.Bylo se celý víkend na výstavě ,  dnes má soudružka dovču a fakt jsem s ní  spala pod peřinou do desíti ani jsem se nehla. Joo a to je prej taky divný , že neprudim  se vstáváním. Všechno je divný :D :D    Tak zas čáu Vaše Butterfly      Z deníku teriéra :  Nazdárek lidi ,  dlouho jsem Vám nic nenapsala .  Ale co Vám budu povídat , mladá jede pecky na výstavách ,   zkoušela trochu rebélie a 2 výstavy nechtěla stát   takže jsem maličko poznala ,že je moje :)  Vůdkyně byla naštvaná :)  ale taky se ukázalo ,že jí trochu hrabe protože bude brzo hárat.  Páníček má Amálku jako svého oblíbence a říká jí žížalo.   Ona mu dělá ocásek a tak jsem se rozhodla to dělat taky.  Dřív jsem mu dělala ignor ,ale teď za ním všude lezu ,mazlím se   a někdy využiju dobu kdy on táhne do postele .to totiž za ním leze jen   Amálie ,my ostastní jsme s vůdkyní .  Tak já tedy běžím rychle ,abych Amálii předběhla a jak von začne   "tak pojď žížalko hajat s tatínkem" tak je jasno :D   Von vůbec neví kdo jsem :) A je zmatenej ,že za ním lezu i já.  Hodně lidí si nás už plete . Vůdkyně je z toho na švestku ,  prej to vidí i slepej kdo je kdo :D  Schválně mám pro Vás soutěž ,koho drží na fotce?  Teď bylo hodně výstav a akcí tak to bylo moc fajn. Užilo se hodně srandy.  Vůdkyně je ráda ,že jsem dodělala vše co chtěla a prej mi dá pokoj.  Zrovna teď když nám koupila kočár.to vám je paráda,   je na tom stůl na česání tam já jsem ráda,vidím široko daleko.   A můžu krásně prudit :)  Taky jsem na setkání Čechů viděla 2 svoje kluky ,   jsou hezký a Lojzík je po mě.Je to malý rebel a umí pěkně zlobit :D   Amálie je už velká holka, začala hárat a to je pro smečku vždycky velká událost.   Všechny včetně staré ,slepé a hluché Xí blbneme :)   Je tu fakt veselo a vůdkyně to komentuje "Hrabe Vám , přijďte k nám" .  Je to ródeo :)    Tak zas čáu Vaše Butterfly      
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